

劝学生不要买“三无”食品遭报复—— 女教师被小卖部老板打进医院

李振杰 记者 杨文艺 宁大龙

太和三中南校区八(二)班班主任吕小静因在班内提醒学生注意饮食卫生,不要乱买校外“三无”食品,引起学校门口小卖部老板李某的不满,并将教师殴打致伤。目前,打人者李某已被公安机关拘留。

女教师学校门前遭殴打

9月23日,记者在太和县人民医院病房见到正在吊水的吕小静教师,提到当时被打的情景,这位年轻的女教师感到非常委屈。

据介绍,19日下午,她在班内上课时,给学生讲解秋季要注意饮食卫生安全,提醒学生尽量不要购买学校门前小卖部的“三无”食品。

谁知,放学时,却遭到小卖部老

板李女士的拦截殴打。“我刚走到校门口,小卖部的老板娘李某上前拦住我,质问我班内可讲他们的坏话了,不容我解释,上前就朝我脸上狠狠地打了一耳光。”吕小静说,“我当时头被打昏了,蹲在地上,也没有还手,李某还要上前打我,被几位教师拉开她才罢休。”

家住界首市吕小静的母亲听说

女儿被打了,急忙赶到太和县医院照顾女儿,“我女儿感到非常委屈,在病房里女儿的眼都哭肿了,吕小静的母亲说,教师为了学生的饮食安全,提醒学生注意饮食卫生,谁知落到被打的下场。

记者在吕小静住院记录上看到,吕小静被诊断为脸部软组织损伤,主治医生告诉记者,还要进一步观察治疗。

社会各界要求严惩打人者

在太和三中,记者走访了几位同学和老师,对于老师被打,同学及学校的老师都感到十分气愤。“这样野蛮地殴打我们的老师,天理难容,一定要给我们一个说法。”当时在场的一位老师这样说道。

随后,记者见到了太和三中南校区张校长,他说,事件发生后,学校非

常重视,许多教师及学生都对打人的李女士进行了指责,他也亲自找到李女士进行了批评教育,并及时报警,要求公安机关依法处理。张校长说,“我和学校几位领导到医院对吕小静老师看望慰问,并希望她安心治疗,早日回到校园”。

与此同时,有学生在网上将吕老

师被打住院的消息发到了当地贴吧,一时间社会舆论哗然,大家义愤难平,纷纷谴责打人者的恶劣行为。

在太和县水上派出所,办案民警告诉记者,由于此事影响恶劣,而且打人者李女士态度蛮横,公安机关已对小卖部老板李女士作出治安拘留5日的处罚。

前8月安徽软件 出口额增长近一倍

星报讯(记者 王玮伟) 记者昨日从商务厅获悉,今年前8月我省软件出口增长迅速,共签订合同112份,合同金额6472万美元、同比增长94.0%。其中信息技术外包(ITO)发展较快,是我省软件出口的主要方式,签订合同100份,合同金额6084万美元,占我省软件出口总额的94.3%。

同时,在软件产品出口方面也有较大增长,签订合同12份,合同金额372万美元、同比增长56.3%。据了解,由于大企业增长较快,今年以来,我省有21家软件企业发生出口实绩,其中,业务量超千万的企业有3家,分别是联发科技1780万美元、华文国际1362万美元和网讯(中)软件1267万美元,而在去年同期还没有出口量过千万美元企业。

1至8月份,我省软件出口的地区达25个,其中,美国是我省软件出口主要市场,签订合同29份,合同金额2179万美元、占技术出口总合同金额的33.6%;新加坡1858万美元和日本891万美元分居二、三位。

全省200余青年 争夺“岗位能手”

星报讯(记者 赵莉) 电路出现故障,能否用最短的时间检查并维修好;计算机程序能否设计得又快又好……第八届安徽省青年职业技能大赛日前在合肥举办,全省200余名身怀技能的青年选手在合肥一决高下。

据介绍,本届大赛由团省委、省人社厅联合主办,省电力公司承办,大赛设置了计算机程序设计员、车工、仪器仪表装置装配工、继电保护工、变电站值班员和用电监督员5个竞赛职业(工种)。

据悉,比赛结束后,主办单位将通过晋升优胜选手职称、授予“安徽省青年岗位能手”荣誉称号等方式予以表彰,获奖选手还将获得一定的奖励。此外,获得比赛项目前三名的选手将代表安徽省参加全国竞赛。

中科大MBA招生 将首施“条件性预录取”

星报讯(林峰 星级记者 桑红青) 记者昨天从中国科大管理学院获得最新消息,该院MBA、MPA招生工作已经全面展开,与往年不同的是,该院今年将首次进行“条件性预录取”。

据介绍,教育部去年11月正式批准中科大为MBA教育综合改革试点院校,该校从今年起,计划招生MBA/MPA专业学生500余人,报考者需参加2012年1月7日-8日全国研究生入学联考。今年该校将从招生计划中拿出一定比例计划进行“条件性预录取”,从即日起实施提前组织B线复试,复试成绩优秀的考生即取得条件录取资格即只要入学联考成绩达到B线,无需面试就直接录取。

听信换“古币”赚钱 摩的司机被骗数万

星报讯(服超 记者 志强) 一摩的驾驶员拉客途中听说用古币换钱能赚钱,遂到银行取钱欲换古币,谁知竟遭遇骗局。目前,该案件正在进一步侦查中。

经了解,22日上午10时许,李治(男,67岁,江苏省睢宁县人,驾驶一辆三轮摩托车载客)在江苏省睢宁县双沟镇乘载一名男子到安徽省灵璧县朝阳镇杨桥村大队部,行驶途中又有一名男子拦车要坐车。该男子上车后与另一男子两人谈论用古币换钱能赚钱,李治听后便询问怎么兑换。22日14时许,双方谈好价后,因身上没有带现金,李治与该两名男子驾车到半路又返回江苏省睢宁县双沟镇一农行,李治取出现金21000元,三人到达灵璧县朝阳镇杨桥村大队部后,两男子称要用21000元现金兑换古币,并告知李治在此等候。两男子随后拿走现金离去,10余分钟后,李治才发现自己被骗,遂报警。据介绍,两嫌疑人均在50岁左右,操外地口音,不是灵璧当地人。

黄山发现三拱石头古桥

9月24日上午,黄山机场附近的屯溪占川河上端一处施工现场惊现一座三拱无名石头古桥,目测桥体跨度约10米,桥宽3米有余,桥身杂草丛生。施工单位迅速暂停施工,并对发掘现场实施了保护。附近村民说,这一区域常年人迹罕至,灌木杂草丛生。据文物部门初步预计,此桥至少也是明清时期的古迹,具体年限有待进一步考证。 天文/摄



动漫大师与大学生现场交流

著名漫画家颜开通过本报祝愿安徽动漫大发展

星报讯(记者 何曙光 王婧莹 小雨 青松文/图) 在第三届动漫会首个开放日的下午,国内著名漫画家颜开和两位法国漫画家麦左和利昂应邀来到安徽师范大学,与该校100多名喜爱动漫的大学生代表进行面对面交流沟通。

颜开用他自己传奇的漫画事业经历,勉励青年学生们在学校里一定

要多学、多练,通过自己的勤奋努力,抓住现在安徽乃至全国大力发展动漫产业的机遇,闯出一片属于自己的动漫天地。

另外,我国著名漫画家颜开还为本报独家现场作画题词,他希望通过本报表达他对安徽动漫产业未来发展的厚望。他的题词是“祝安徽动漫大发展,越搞越红火!”(见图)



皖北“冬虫夏草”亮相农交会

星报讯(柴一梅 记者 何曙光) 记者昨日从农交会现场了解到,首次作为参展的主体,合作社首次“亮相”便收到热捧。

“你看,我们合作社自己开发的野生迎春草,好多市民都抢着看呢!”

在展区内,来自蒙城南望槐种植专业合作社的村民告诉记者,他们的专业合作社是目前中国唯一一家加工迎春草的企业。

据介绍,迎春草生长在皖北地区,是一种可食用的兰科植物,被誉

为“皖北的冬虫夏草”。

省农委合作经济指导处一位工作人员介绍说,来参加展示展销的合作社农产品品质很高,代表了我省目前的发展水平,目前,该展区不少产品已经被市民抢购一空。

